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Název:
Prodej pozemku p.č. 2660/6 k.ú. Podmokly - záměr

Mimořádný materiál:  

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města projednalo návrh na prodej pozemku v k.ú. Podmokly a

zveřejňuje

záměr města prodat pozemek p.č. 2660/6 o výměře 1.600 m2 k.ú. Podmokly, za účelem výstavby 
zdravotnického zařízení.

Stanovisko RM:
Rada města dne 28. 6. 2022 projednala návrh na prodej pozemku v k.ú. Podmokly a usnesením č. RM 22 12 
37 21 doporučila zastupitelstvu města zveřejnit záměr města prodat pozemek p.č. 2660/6 o výměře 1.600 m2 
k.ú. Podmokly, za účelem výstavby zdravotnického zařízení.

Cena: 0,00

Návrh postupu: RM doporučila zveřejnit záměr



Důvodová zpráva:
Stanoviska: 
OSU - nemá námitek k prodeji pozemku parc. č. 2660/6 v katastrálním území Podmokly za účelem výstavby 
zdravotnického zařízení. Dle platné územně plánovací dokumentace města Děčín se pozemek parc. č. 2660/6 
v katastrálním území Podmokly nachází v zastavěném území v zóně SM – smíšená městská zóna. 
Upozorňujeme na prostorové uspořádání: počet podlaží 3 – 4, maximální zastavěnost pozemku 50 %. 
Rozpracovaný návrh Územního plánu Děčín řadí výše uvedený pozemek do zastavěného území do plochy O 
– plocha občanského vybavení. 

OZP - nemá z hlediska ŽP námitek k prodeji p.p.č. 2660/6 v k.ú. Podmokly za účelem výstavby 
zdravotnického zařízení, avšak pouze za podmínky, že zůstane zachována stávající vzrostlá zeleň. Na 
předmětný pozemek byla rozhodnutím orgánu ochrany přírody uložena náhradní výsadba stromů. V případě, 
že by tato výsadba kolidovala se stavbou zdravotnického zařízení, zařídí žadatel její přesazení, po dohodě s 
příslušným orgánem ochrany životního prostředí. Upozorňujeme na skutečnost, že pokud v rámci stavební 
činnosti na předmětném pozemku bude nutné kácení zeleně, je třeba postupovat v souladu s platnými 
právními předpisy a požádat o povolení příslušný orgán ochrany přírody. Toto vyjádření nenahrazuje 
rozhodnutí příslušného orgánu ochrany přírody dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v 
platném znění ani nenárokuje vydání kladného rozhodnutí ve věci. Pozemek p.č. 2660/6 v k.ú. Podmokly není 
honebním pozemkem 

OKD - nemá námitek k prodeji pozemku p.č. 2660/6 k.ú. Podmokly. 

OSC - nemá námitek k prodeji p.p.č. 2660/6 k.ú. Podmokly za účelem stavby zubních ordinací. 

OSIT - neeviduje v uvedené lokalitě žádný záměr. 

OSV - dává kladné stanovisko k žádosti o prodej pozemku p.č. 2660/6 v k. ú. Podmokly za účelem výstavby 
zdravotnického zařízení, konkrétně zubních ordinací. Kapacita zubních ordinací ve městě Děčín je 
dlouhodobě zcela naplněna. MUDr. Plyushchakov patří mezi několik málo stomatologů v Děčíně, kteří jsou 
ochotni sloužit zubní pohotovostní službu, což je pro město Děčín a jeho občany velkým benefitem. 
Stomatologů je, ostatně jako i ostatních specializovaných a praktických lékařů v Ústeckém kraji, velmi málo a 
věříme, že občané města uvítají vznik nových zubních ordinací v Děčíně s otevřenou náručí. 

OMH - v současné době oddělení přípravy a realizace staveb neplánuje žádnou akci na uvedené parcele. 
OMH na základě místního šetření a na základě vyjádření odborů doporučuje zveřejnit záměr města prodat 
pozemek p.č. 2660/6 o výměře 1.600 m2 k.ú. Podmokly. V případě zveřejnění záměru města, bude tento 
zveřejněn v souladu se „Zásadami“ a prodej bude uskutečněn formou dohadovacího řízení. K uvedenému 
pozemku evidujeme nájemní smlouvu od roku 2015. Nájemce bude po zveřejnění záměru města prodat 
pozemek p.č. 2660/6 informován. 

Nájemní smlouva: 1 x na zahradu 

Žadatel: ****** 

Účel dle žádosti: výstavba zdravotnického zařízení 

Návrh kupní ceny: dle znaleckého posudku za cenu obvyklou 

Závazky a pohledávky vůči městu: žadatel není veden v evidenci dlužníků města

Vyjádření:

Příloha: mapa .pdf Komentář:          

Příloha: Zadost_A.pdf Komentář:          



Příloha: Foto 1.pdf Komentář:          

Příloha: Foto 2.pdf Komentář:          

Schvalovací cesta:

Zpracoval: Ing. Ilona Šeneklová OMH 30.8.2022 08:04 podepsáno

Předkladatel: Ing. Bc. Tomáš Brčák 30.8.2022 09:50 podepsáno












